

**Экспертное заключение**  
**на программу Ознакомительной практики по татарскому языку основной профессиональной образовательной программы направления 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) Направленность (профиль) «Родной (татарский) язык, литература и английский язык» ФГБОУ ВО "Башкирский государственный педагогический университет им. М.Акмуллы"**

Гареева Г.А. учитель татарского языка и литературы, русского языка и литературы МАОУ «Татарская гимназия № 84», осуществила экспертизу программы ознакомительной практики по татарскому языку, разработанной для студентов основной профессиональной образовательной программы направления 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) Направленность (профиль) «Родной (татарский) язык, литература и английский язык».

Представленная на экспертизу программа практики устанавливает порядок организации и проведения учебной практики студентов.

В представленной программе определена цель практики по развитию следующих общепрофессиональных компетенций:

ОПК-8 Способен осуществлять педагогическую деятельность на основе специальных научных знаний

Объем практики составляет 4 зачетных единиц. Продолжительность практики в неделях составляет 2 и 2/3 недель или 144 часов академических часов.

**Вид практики:** учебная

**Тип практики:** Ознакомительная практика по татарскому языку

**Способы проведения:** преимущественно стационарная.

Практика проводится на базе кафедры татарского языка и литературы.

Блок «Практики» в полном объеме относится к обязательной части блока Практики программы. Программа практики является составной частью основной профессиональной образовательной программы, запланирована к проведению во 2 семестре и представляет собой этап образовательного процесса, непосредственно ориентированный на профессионально-практическую подготовку обучающихся. Практика закрепляет знания и умения, приобретаемые обучающимися в процессе освоения дисциплин, вырабатывает практические навыки, способствует комплексному формированию компетенций обучающихся.

В тематическом планировании раскрыты темы занятий и содержание работы по дням практики с указанием трудоемкости. Приведен перечень примерных заданий для выполнения в период практики. В учебно-методическом и информационном обеспечении практики приведен перечень основной и дополнительной литературы, а также программное обеспечение.

Согласно требованиям к промежуточной аттестации, формой отчетности по практике является контрольно-учетная книжка и отчет, форма которого приведена в приложении 2.

Также в приложении 1 к программе ознакомительной практики приведен фонд оценочных средств для проведения промежуточной аттестации обучающихся по практике, формы отчетности по практике, перечень примерных заданий для выполнения в период практики.

Таким образом, представленная программа ознакомительной практики соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту высшего образования по направлению подготовки 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) Направленность (профиль) «Родной (татарский) язык, литература и английский язык», программе практик, положению о практике ФГБОУ ВО «Башкирский государственный педагогический университет им. М.Акумлы». Содержание программы также соответствует требованиям работодателей к подготовке высококвалифицированных специалистов в области педагогики.

Эксперт:

Гареева Г.А., учитель татарского языка и литературы, русского языка и литературы МАОУ «Татарская гимназия №84», Заслуженный учитель Башкортостана, Учитель-мастер г.Уфы РБ



24.05.2019